Objekt: Ring mit eingefasstem Stein

Museum: Alfred Wegener Museum
Rheinsberger Straße 14
16831 Zechlinerhütte
033931 / 39 007

Sammlung: Sammlung Alfred Wegener
Inventarnummer: W-408 / SC-02815

Beschreibung

Dieser Ring aus dem Besitz Alfred Wegeners wurde im Jahr 2010 dem Museum von Wegeners Enkel Peter Harrer geschenkt.

Grunddaten

Material/Technik: Gold, gegossen; Türkis, eingefasst

Maße: 2,5 x 2 x 1,5 cm

Ereignisse

Empfangen wann 2010

wer

wo Zechlinerhütte

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Alfred Wegener (1880-1930)

WO

Schlagworte

- Ring (Schmuck)
- Schmuck

Literatur

• Böthig, Peter (2009): Alfred Wegener. Meteorologe, Polarforscher, Geowissenschaftler. Zechlinerhütte